

資料輯剪館書圖大學生報

日期 741120 版面 二版

分類 棒球

國立臺灣體育大學圖書館
舉辦國際棒球邀請賽

【本報訊】多明尼加棒球協會，正式邀請中華棒球隊參加明年六月在多明尼加舉行的國際棒球邀請賽。

多明尼加棒球協會會長比內多與該會贊助人蘇威羅已分別以口頭向中華棒協提出邀請，正式邀請函將在今天送交中華棒協。

多明尼加棒球邀請賽已舉行了第一屆，計有巴拿馬、美國、古巴等六個美洲地區國家參加，由古巴奪魁，是一項水準相當高的比賽。

第二屆多明尼加棒球邀請賽定明年六月舉行，將邀請韓國、日本、荷蘭、美國、古巴、加拿大及中華隊參加。

多明尼加明年國際邀請賽 正式邀請我組隊參加

【本報訊】中華隊昨天進行了一場「打擊練習賽」，全場擊出十六支安打，包括江泰權、王光輝的兩支全壘打，以十比一擊敗韓國隊，贏得國際棒球邀請賽的第四場勝利。

中華隊先發投手陽介仁表現十分出色，主投四局沒有被擊出安打，三振對方打者七次、四壞球一次。我完四局，中華隊已以八比零領先，總教練彭以敏換下陽介仁，由新人許順益擔任第二任投手出場。

歷練，他在第五局投了五局打者，被擊出三支安打，失去一分，改由杜福明任投才壓住韓隊的攻勢。杜福明投了四又三分之二局，只被擊出兩支安打，

強棒出擊

中華隊

一場打擊秀

三振韓隊三次，表現不錯。

第二局，中華隊陳彥成、王光輝安打，呂文生擊出全壘打。

第三局，中華隊宋榮泰安打，王光輝擊出中外野全壘打。

第八局，中華隊九棒呂文生安打，一棒江泰權打

出安打，扳回一分。呂文生攻下一分，二出局

打擊率四成，韓國隊在卅打數中擊出五支安打，又添兩分。

打擊率一成六一，防守上

韓國隊在第五局，由金本豐，攻下一分且分佔三、

擊三壘手失誤，攻佔三、

動甲、林東九、李日鍾擊

一壘，接著雙盜壘成功，十打數擊出十六支安打，

擊出三次失誤。

光華老手新秀搭配佳

老教頭曾紀恩、方水泉大膽用人，已在光華隊身上見到功效，能把新舊參半的人馬，調整到現在的境界，足以顯示這還是老的辣。

原先，光華隊型並不完整，有的位置重疊，有的位置缺少專人，一度引起球界擔心，隊員又是新舊混雜，重新調守備位置，怎能製外侮。

情況確如此，但是強行調整是必須的，這一套難不倒曾紀恩，他教兄弟飯店隊時，投手不夠，捕手也來客串，照样有板有眼。因此，光華隊守備位置嚴格訓練下，俱成可用之兵，前三場打下來，光華隊失誤只有最少的四次，中華隊、多明尼加以及向來以守備最佳著稱的日本還多達十次，由此可見光華隊的成功。

光華隊的結構，以老將蔡生豐、林華韋、趙士強、林仲秋、洪正欽、郭進興、葉福榮、黃平洋為中心，帶動人善用，潛力就量必可大大提高，

後全隊了解球員，知人善用，潛力就量必可大大提高，

說明了下列事實：



韓老教練金秉宇
記錄每一場比賽

【本報訊】曾任韓國國家棒球代表隊教練的金秉宇，今年以公關人員名義隨韓國化妝品隊來華，以他幹練的眼光來多方了解我國成績斐然的現況。

金秉宇是一九七五年皇冠杯、一九七八年亞洲盃和去年中華棒球邀請賽的韓國隊教練。

今年隨隊來華，雖未擔負教練重責，但是每場球他都細心觀察，隨手將心得記在隨身攜帶的小冊子上。

據他表示，今年中華光華隊的新人都當中，他還沒有看到印象特別深刻者。

以投手來說，去年中華杯時的涂鴻欽他認為最具有威力，以打擊來說，他覺得趙士強、林華韋及吳復連較傑出，似乎「量是老的辣」。

日、韓棒球界對情報蒐集工作都很重視，像金秉宇以國家隊教練之尊來擔任公關人員，當然不只是單純來作公共關係，日本相形之下，我國在這方面的工作似乎就太忽視了。